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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2026 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, a 

adoção de providências urgentes no sentido de promover a abertura 

de novos concursos públicos para provimento de cargos efetivos na 

rede estadual de saúde, no âmbito de Estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

a adoção de providências urgentes no sentido de promover a 

abertura de novos concursos públicos para provimento de cargos 

efetivos na rede estadual de ensino, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado de Planejamento, 

Orçamento e Gestão – SEPOG, a adoção de providências urgentes no 

sentido de promover a abertura de novos concursos públicos para 

provimento de cargos efetivos no âmbito da administração pública 

Estadual, no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações referentes ao EDITAL N°1/2026/SEGEP-GCP e EDITAL 

N°2/2026/SEGEP-GCP quanto ao concurso público para provimento de 

cargos na área da educação, solicitar esclarecimentos quanto à 

previsão e/ou ampliação de vagas destinadas aos seguintes cargos: 
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Pedagogo Especializado para atendimento à Pessoa com Deficiência, 

Psicólogo, Cuidador, Profissional de Apoio Escolar e demais 

funções correlatas ao atendimento educacional especializado, no 

âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Gestão de Pessoas 

– SEGEP, a adoção de providências urgentes no sentido de promover 

a abertura de novos concursos públicos para provimento de cargos 

efetivos, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Contabilidade Geral do Estado - COGES, a 

adoção de providências urgentes no sentido de promover a abertura 

de novos concursos públicos para provimento de cargos efetivos, no 

âmbito da Administração Pública Estadual, no âmbito do Estado de 

Rondônia.RO 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC e ao Comando Geral da Polícia Militar de 

Rondônia - PMRO, a adoção de providências urgentes no sentido de 

promover a abertura de novos concursos públicos para provimento de 

cargos efetivos da Polícia Militar, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Governador do Estado de Rondônia, por meio da Secretaria de Estado 

da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações detalhadas 
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acerca do Curso de Formação de Sargentos (CFS) da Polícia Militar 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, informações 

sobre os atrasos de aproximadamente dez meses do início do ano 

letivo de EEEFM Estudo e Trabalho – Extensão Joana D’Arc, bem como 

o plano de recomposição de aprendizagem e de carga horária, apoio 

psicossocial aos estudantes, medidas de responsabilização e 

prevenção de recorrência, com envio de documentos comprobatórios. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do Estado de 

Rondônia – IDARON, à Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Ambiental – SEDAM, e à Secretaria de Estado da Agricultura – 

SEAGRI, informações e providências acerca de eventuais restrições 

administrativas à emissão da Guia de Trânsito Animal (GTA) de 

entrada na região da Estação Ecológica Soldado da Borracha, no 

Município de Cujubim, não obstante a suspensão dos efeitos do 

Plano de Desocupação dos Semoventes pelo Decreto Legislativo nº 

2.899/2025, bem como sobre o cumprimento do compromisso 

institucional anunciado após atuação parlamentar, a regularidade 

dos serviços da IDARON e as providências adotadas para assegurar 

segurança jurídica e a continuidade da atividade produtiva das 

famílias residentes na região. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, à Secretaria de Estado de 

Finanças – SEFIN, à Superintendência Estadual de Compras e 

Licitações – SUPEL, informações acerca das negociações em curso 
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para aquisição da área e das negociações em curso para aquisição 

da área e das edificações da antiga Faculdade Uniron, em Porto 

Velho, destinadas à implantação do Novo Hospital de Urgência e 

Emergência (HEURO), incluindo critérios de avaliação, estudos 

técnicos, acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado e 

estimativa de impacto orçamentário. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil – DITEL e ao 

Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, e 

ao Comando-Geral da Polícia Militar de Rondônia – PMRO, 

informações detalhadas acerca da constituição de comissão 

paritária destinada à elaboração da nova minuta da Lei de 

Organização Básica da Polícia Militar do Estado de Rondônia (LOB). 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e ao Departamento Estadual de Estradas e 

Rodagem e Transporte – DER, pedido de informações sobre a 

recuperação da ponte sobre o rio da Vala na Ponte Linha RO-005, no 

município de Porto Velho, estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil – DITEL e à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações detalhadas 

acerca do contrato firmado com a empresa CMA Centro Médico 

Anestesiológico de Rondônia Ltda. – EEP, responsável pela 

prestação de serviços ao Hospital Regional de Cacoal, no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações acerca da 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

insuficiência de médicos em Unidade de Terapia Intensiva do 

Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro e dos riscos à assistência aos 

pacientes críticos. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, ao 

Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 

Estado de Rondônia – IPERON e ao Comitê de Investimentos do IPERON 

– CIPERON, informações e documentos ao Instituto de Previdência 

dos Servidores Públicos do Estado de Rondônia – IPERON acerca de 

investimentos ao Banco Master. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e ao Departamento Estadual de Estradas e 

Rodagem e Transporte – DER, pedido de visita in loco na ponte 

situada na travessia entre São Carlos e Cujubim Grande, na região 

do Baixo Madeira, especificamente na área que atende a Comunidade 

Nova Aliança. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, que 

sejam prestadas informações acerca do posicionamento do Conselho 

Estadual de Saúde quanto à apreciação das prestações de contas e 

do Relatório de Gestão referentes ao exercício de 2025, bem como 

sobre o posicionamento do Conselho quanto à aprovação do 

planejamento para a área da saúde referente ao exercício de 2026, 

no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil – DITEL e ao 

Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, o 
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pedido de informações detalhadas sobre dados e esclarecimentos 

referentes à situação da segurança pública na Comunidade Nova 

Aliança localizada no Município de Porto Velho/RO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações referentes ao fechamento das instalações escolares 

utilizadas pela Comunidade Nova Aliança, bem como esclarecimentos 

sobre a atual situação dos estudantes e da obra prometida para 

atendimento local, no estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, à Controladoria-Geral do 

Estado – CGE e à Procuradoria-Geral do Estado – PGE, informações 

acerca da contratação, por dispensa de licitação, de testes 

rápidos para detecção da Covid-19, realizada no período de março 

de 2020 a janeiro de 2021, no âmbito da Secretaria de Estado da 

Saúde, objeto de investigação do Ministério Público do Estado de 

Rondônia no bojo da Operação Polígrafo. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia de Estado da 

Saúde – SESAU, que sejam prestadas informações detalhadas acerca 

da fila de espera para cirurgias de aneurisma no âmbito da rede 

pública estadual de saúde, bem como sobre a execução dos recursos 

financeiros destinados a esses procedimentos. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil – DITEL, e o instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos – IPERON, o pedido de informações referentes o 
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investimento em produtos financeiros do Banco Master dos últimos 

05(cinco) anos, no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Presidente do Tribunal de Contas do estado de Rondônia – TCE/RO, 

informações e documentos relativos ao alerta fiscal emitido no 

Processo SEI nº 09195/2025, nos termos do art. 59, §1º, inciso V, 

da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN e à Secretaria de Estado 

de Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, informações 

detalhadas acerca da Operação de Crédito autorizada pela Lei nº 

6.021/2025, no valor de até R$ 985.900.000,00 (novecentos e 

oitenta e cinco milhões e novecentos mil reais). 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer informações à 

Corregedoria-Geral do Estado de Rondônia, com cópia ao Governador 

do Estado de Rondônia, Secretário Chefe da Casa Civil e ao Comando 

Geral do Estado de Rondônia, a acerca das providências adotadas em 

relação ao Comandante-Geral da Polícia Militar, em razão de fatos 

noticiados através do Senhor Fernando Silva, Sargento da Polícia 

Militar na Audiência Pública ocorrida na data de 12 de dezembro de 

2025, noticiando suposta prática de violência doméstica. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao Capitão Fragata Alessandro Freitas dos Santos, pelo relevante e 

exemplar percurso profissional no âmbito da Marinha do Brasil. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil, 
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ao Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC 

e ao Instituto de Identificação Civil e Criminal do Estado de 

Rondônia, a liberação e ativação do sistema online para o Serviço 

de Identificação no município de Cabixi/RO. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer informações à 

Corregedoria-Geral do Estado de Rondônia, com cópia ao Governador 

do Estado de Rondônia, ao Secretário Chefe da Casa Civil e ao 

Comando Geral da Polícia Militar do Estado de Rondônia, acerca das 

providências administrativas adotadas em relação ao Comandante-

Geral da Polícia Militar do Estado de Rondônia, em razão da 

utilização de veículo cautelado – bem público – em benefício 

próprio, conforme Auto de infração de Trânsito nº 2510400001. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao General de Brigada Marcos Aurelio Magalhães Cavalcanti pelo 

relevante e exemplar trajetória profissional de serviços prestados 

ao Exército brasileiro e à sociedade brasileira. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao Capitão de mar e Guerra Felipe Porto da Silva, pelo relevante e 

exemplar percurso profissional no âmbito da Marinha do Brasil. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao Vice Almirante André Luiz de Andrade Felix, em reconhecimento à 

sua notável trajetória profissional de serviços prestados a Defesa 

Nacional e à sociedade brasileira. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 
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ao General de Brigada Marco Aurélio Magalhães Cavalcante, em 

reconhecimento à sua notável trajetória profissional de serviços 

prestados a Defesa Nacional e à sociedade brasileira. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, Voto de Pesar em decorrência do 

falecimento do Conselheiro Valdivino Crispim de Souza, membro do 

Tribunal de Contas do Estado de Rondônia ocorrido na madrugada 

desta segunda feira, 29 de dezembro de 2025. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil e 

ao Departamento Estadual Estadual de Trânsito de Rondônia – 

DETRAN/RO para que assegure a participação do Sindicato das 

Autoescolas do Estado de Rondônia no processo de discussão, 

construção e elaboração da Resolução estadual que regulamentará, 

no âmbito do Estado de Rondônia, a Resolução CONTRAN nº 1.020, de 

1º de dezembro de 2025, a qual dispõe sobre o processo de formação 

de condutores e dispensa a obrigatoriedade de frequência às 

autoescolas para obtenção da Carteira Nacional de Habilitação – 

CNH. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, ao 

Secretário de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão e ao 

Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de Rondônia, 

informações quanto ao valor pago, no período de 2019 a 2025, de 

Diária Especial de Reforço do Serviço Operacional da Polícia 

Militar. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Senhor Luiz Anastácio da Silva, pela destacada 

participação no 7º Concurso Nacional de Cacau Especial do Brasil. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil – DITEL, e ao 

Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

com cópia ao Comandante do 8º BPM Maurício Miranda Pereira – TC 

PM, o pedido de informações detalhadas acerca do Memorando nº 

1/2025/PM-8BPMP6, que dispõe sobre a obrigatoriedade de acesso 

diário aos aplicativos institucionais da Polícia Militar do Estado 

de Rondônia – PMRO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, à Secretaria de Estado 

do Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, e à Empresa de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Rondônia – 

EMATER/RO, para que prestem informações oficiais acerca do 

bloqueio da execução do reajuste do auxílio-alimentação dos 

servidores da EMATER-RO, conforme Ato nº 2/2025/EMATER-PRES, 

publicado no Diário Oficial do Estado. 

 

ra 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

que seja concedido Voto de Louvor aos brincantes do Grupo 

Folclórico da Agremiação Rádio Farol pela brilhante e belíssima 

apresentação no 41º Arraial Flor do Maracujá – Edição 2025, na 

cidade de Porto Velho, capital do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALMIR ROGERIO CASTRO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANILDO ALBERTON, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANTÔNIO FREIRE, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DR. ANTONIO DE OLIVEIRA VALADÃO (IN MEMORIAM), membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Vale do 

Anari, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DRA. VANILCE ALVES DE SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELIANI DE LIMA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELISANDRA DANIEL, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

HIRZA OVELAR MAIDANA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOÃO RODRIGUES COSTA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOSÉ PAIVA MAIDANA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LEONARDO MATURANA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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MAIANY SAMARA RIBEIRO FERREIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARGARETH DOMINGOS RUFINO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA LUZINETE DE BRITO SILVA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDIVINA GONÇALVES DE ALMEIDA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALQUÍRIA CARDOSO DA CRUZ, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

WALTER FUZA (IN MEMORIAM), membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vale do Anari, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

que seja concedido Voto de Louvor aos Brincantes do Grupo 

Folclórico da Agremiação Rádio Farol mirim pela brilhante e 

belíssima apresentação no 41º Arraial Flor do Maracujá – Edição 

2025, na cidade de Porto Velho, capital do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDIA APARECIDA RIGON, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELMA DA SILVA OLIVEIRA CARDOSO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GISELLE NICOLAU DE SOUZA VIERA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IVONE APARECIDA DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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LUTERO ROSA PARAISO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA RENY RODRIGUES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

PATRICIA MOURA SIQUEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RENATO FIRMINO TOLEDO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSINILDA EDNA BARBOSA DA SILVA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

TONILDA ENEIAS ALENCAR OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDEVINO LISBOA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VANESSA DE LIMA DOMINGUES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Parecis, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer, nos termos 

regimentais, ao Chefe do poder Executivo do Estado de Rondônia, 

com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, e ao Instituto de 

Previdência dos Servidores Públicos do Estado de Rondônia – 

IPERON, informações detalhadas sobre os procedimentos de indicação 

e nomeação do atual presidente do IPERON (Tiago Cordeiro Nogueira) 

e dos Diretores da Diretoria Executiva, para verificação do 

cumprimento da LC 1.100/2021. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EDNA LUCIA NEVES DE ARAÚJO, membro da Associação de Pais e Amigos 

do Autista de Rondônia – AMA-RO, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FERNANDA PRIMO ROCHA, membro da Associação de Pais e Amigos do 

Autista de Rondônia – AMA-RO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FRANCIELA DE SOUSA LEITE, membro da Associação de Pais e Amigos do 

Autista de Rondônia – AMA-RO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LARISSA MARTINS DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

do Autista de Rondônia – AMA-RO, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

  

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VERÔNICA COSTA DAMACENO, membro da Associação de Pais e Amigos do 

Autista de Rondônia – AMA-RO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RUTTE PAULA SCHIMIDT, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Alta Floresta D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANA PAULA COELHO RAMOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLÉA VIEIRA MACIEL, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DENIS MAYCON NUNES HAACH, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DIEGO DE MATOS FONSECA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELAIR NUNES ALVES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FÁBIO DAMASCENA PINTO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IDALINA MIRANDA DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 
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dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JANE MACARI VELTO DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JERRY AGNALDO JUSTO DE SOUZA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LEIDI FÁTIMA TONIN, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LEOMIRA LOPES DE FRANÇA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LUIZ ANTONIO CASTRO HURTADO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA ANUNCIADA OLIVEIRA SANTANA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA APARECIDA FLORENCIO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA DA PENHA PEREIRA KRAUZE, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA DE FATIMA PAIÃO DUTRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIELLE MENDES MARANGON GOTARDI GOMES, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ODETE BRITO DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSIMAR EDWIRGES DE LIMA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SEBASTIÃO SANTANNA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

TANIA MOURA AMORIM, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VIVALDO DE SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Presidente Médici, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ADRIANA DELBONE HADDAD, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANGELA MARIA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDINEI DE PAULA MANCINI, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EVA CLEIDE ELIZEU RODRIGUES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FABIO DAMACENA PINTO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IRANILDO SOARES SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JANDIR LOUZADA DE MELO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JÉSSICA MACHADO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

KATIELLY SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARILDA AMORIM RODRIGUES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIZETE SOUZA DE PAULA ASSUNÇÃO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MAURINA PRUDENTE SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSANGLEA NUNES MARINHO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VERÔNICA MARQUES MARTINELLI, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Mirante da Serra, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

 

 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN/RO, 

com cópia para a Casa Civil, que encaminhe a esta casa, no prazo 

legal, as seguintes informações: 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil 

e ao Secretário de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão – 

SEPOG, que seja reiterado o pedido de informações por meio do 

Requerimento nº 3298/25 em razão do não atendimento integral. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a efetivação de outorga de Títulos e Votos de Louvor a ser 

realizada no dia 04 de maio de 2026 as 10:00 horas no Plenário 
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desta Casa de Leis, em comemoração ao Dia de Memória do Marechal 

do Exército Brasileiro Cândido Mariano da Silva – Marechal Rondon. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa Diretora, 

a realização de Audiência Pública a ser realizada no dia 13 de 

março de 2026, as 15h, no período da tarde, com a finalidade de 

discutir sobre a viabilidade da Regularização Fundiária do 

Residencial Morar Melhor. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa Diretora, 

a realização de Audiência Pública a ser realizada no dia 13 de 

março de 2026, as 17h, no período da tarde, com a finalidade de 

discutir sobre a necessidade de construção de Escola de Educação 

Infantil (Primeira etapa, para crianças até 5 anos), Ensino 

Fundamental e Ensino Médio. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ADAIR JOSÉ DA SILVA COELHO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALANA FLECK RIBAS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALVIRIO AGOSTINHO DORIGON, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANGELA MARIA DE CÁSSIA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANTONIA ALFIMAR MARQUES MACIEL, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

BILLY ÁTILA PAZ LIMA COSTA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDIA CRISTINA COELHO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CRISTIANE BERNARDINO DA SILVA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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ELZA MARIA RAMOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GELIANE ROCHA SOUSA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GISLENE FERNANDES VILELA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ISOINE GOESKI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IVAIR GOMES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IVETE FERNANDES DE ASSIS TAVARES, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JANDEIR MACHADO CORREA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOCELIA ALVES DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOSEMAR TEOTONIO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

KESSIANE OLIVEIRA KASHUWANY, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LATHARA ARIEL ALVES SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

MARCOS CARLOS C. DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA ANITA FERNANDES DE AGUIAR, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA ELIETE BAILIOT, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA HELENA SPIESS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARILENE P. DAMASCENA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

NEREUDA FERNANDES RIBEIRO DOS SANTOS, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RAQUEL CONCEIÇÃO DE FRANÇA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

REGINA MACIEL CAVASSANI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROBERTO PEREIRA OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSANA MÁRCIA GIMENEZ DE SOUZA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSANGELA ALVES DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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ROSSILENE FERNANDES M. DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SIRLEY ALBINO DE ARAÚJO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

TEREZA VICENTE DE OLIVEIRA DA SILVA, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VERA REGINA GAZOLLA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VIVIANE BEATRIZ HEIDMANN, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

WERIK JHEYMISON RODRIGUES LOPES, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

WILMO APARECIDO M. DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Vilhena, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, extensivo ao Secretário Chefe da Casa Civil, à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC e 

ao Comando do Corpo de Bombeiro Militar – CBM-RO, a adoção de 

medidas administrativas necessárias para convocação dos candidatos 

remanescentes do Edital nº 4/SESDEC/CBM-RO, com vistas a preencher 

os cargos vagos existentes no Quadro de Oficiais Combatentes – 

QOBM. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao Presidente da 

Assembleia Legislativa de Rondônia a retirada de tramitação do 

Projeto de Decreto Legislativo n. 912/25. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, a Agência Estadual de 

Vigilância em Saúde – AGEVISA e a Direção-Geral do Hospital de 

Base Dr. Ary Pinheiro, informações acerca das condições 

sanitárias, estruturais de recursos públicos no Hospital de Base 

Dr. Ary Pinheiro, em especial na ala de ortopedia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 25 de abril de 2026, às 14 

horas, no município de Guajará-Mirim/RO, para homenagear os 

servidores da educação de Guajará-Mirim, que atuam na rede 

estadual, municipal, particular e federal, como forma de 
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reconhecer e valorizar os relevantes serviços prestados à 

sociedade. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Polícia Civil do Estado de 

Rondônia, solicitação de informações sobre embarcação para 

atendimento a distritos ribeirinhos de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia à Secretaria de 

Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS, o 

encaminhamento de informações detalhadas acerca do chamamento dos 

candidatos aprovados no 1º Concurso Público para provimento de 

cargos efetivos da SEAS, no âmbito do Estado. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, o encaminhamento 

de informações detalhadas acerca da previsão para a realização de 

concurso público, bem como a relação dos cargos existentes, 

especificando a denominação de cada cargo e o respectivo 

quantitativo de servidores atualmente em exercício, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC e à Secretaria de Estado 

de Finanças – SEFIN, informações acerca das investigações 

conduzidas pela Polícia Civil pela Operação Chave Mestra, sobre o 

desvio de bens móveis da Secretaria de Estado da Educação, com 

prejuízo financeiro ao erário, bem como sobre as medidas 

administrativas, auditorias, responsabilizações, ações de 

ressarcimento ao erário e providências adotadas para garantir a 
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transparência, a proteção do patrimônio público e a continuidade 

dos serviços educacionais. 

 

Requerimento dos Deputados Ismael Crispin e Ezequiel Neiva, que 

requer ao Governador do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário 

Chefe da Casa Civil, e a Agência de Defesa Sanitária 

Agrosilvopastoril – IDARON, providências para adoção de medidas 

administrativas e normativas com vistas a proibir a exportação de 

clones, matrizes, material genético e mudas de café, produzidos no 

âmbito do Estado de Rondônia durante o período compreendido como 

fase estratégica de produção de mudas. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido 58 (cinquenta 

e oito) Votos de Louvor aos membros integrantes do Grupo Solidário 

Acolher com Amor, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, conforme relação anexa. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora 

nos Termos Regimentais, a conceção de Voto de Louvor à Igreja 

Nossa Senhora do Perpétuo Socorro aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, pela significativa contribuição 

religiosa, cultural e social ao longo de seus 100 anos de 

existência no município de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e ao Corpo de Bombeiros Militar de 

Rondônia – CBM e a Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, solicitação de informações sobre a vigência do 

certame, convocações, nomeações, cadastro de reserva e 

disponibilidade orçamentária para provimento do Corpo de Bombeiros 

Militar. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Polícia Civil do Estado de 

Rondônia, solicitação de informações detalhadas sobre o efetivo da 

Polícia Civil, funcionamento das delegacias e risco de 

insuficiência estrutural no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL, e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, o encaminhamento 

de informações detalhadas acerca do convênio firmado entre a 

Secretaria de Estado da Saúde e o Instituto São Pellegrino, no 

município de Porto Velho, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL, e à Agência Estadual de Vigilância em Saúde do Estado de 

Rondônia – AGEVISA/RO, o encaminhamento de informações detalhadas 

acerca do imóvel da Casa do Ancião – São Vicente de Paula, no 

município de Porto Velho, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL, ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia – 

CBMRO, o encaminhamento de informações detalhadas acerca do imóvel 

da Casa do Ancião – São Vicente de Paula, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL, e à Secretaria de Estado da Mulher, da Família da 

Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS, o encaminhamento 

de informações detalhadas acerca do imóvel da Casa do Ancião – São 

Vicente de Paula, no âmbito do Estado de Rondônia. 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, o 

encaminhamento de informações detalhadas acerca da fila de espera 

para a realização de exames e cirurgia eletivas, bem como o 

cronograma, planejamento e estratégias adotadas para a redução 

dessas filas, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil – DITEL, Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, informações referentes aos Bombeiros Militar 

que foram promovidos no dia 23 de dezembro de 2021 no estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Juventude, 

Cultura, Esporte e Lazer – SEJUCEL, o encaminhamento de 

informações detalhadas acerca da falta de pagamento dos salários e 

demais direitos trabalhistas dos servidores da empresa 

terceirizada que prestam serviços no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Poder 

Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil, à 

Governadoria do Estado e à Superintendência Estadual de Gestão de 

Pessoas – SEGEP, o encaminhamento de informações detalhadas acerca 

do processo de homologação do Banco Master e do banco de Brasília 

– BRB para a operacionalização de empréstimos consignados 

destinados aos servidores públicos estaduais, no âmbito do Estado 

de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, o encaminhamento 

de informações detalhadas acerca do convênio firmado entre a 

Secretaria de Estado da Saúde e o Hospital Cândido Rondon, no 

município de Ji-Paraná, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

informações referente assinatura do Termo Contratual decorrente do 

Pregão Eletrônico n.º 90197/2024, vinculado ao Processo 

Administrativo n.º 0036.109115/22-75 no qual tem como objeto a 

prestação de serviços de transporte inter-hospitalar de pacientes, 

com a disponibilização de ambulâncias de suporte avançado – Tipo 

“D” (UTI Móvel) e suporte básico – Tipo “B”, incluindo o 

fornecimento de mão de obra especializada, no âmbito do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Polícia Civil do Estado de 

Rondônia – PC/RO, informações sobre o andamento das investigações 

de violência doméstica e agressões ocorridas em Ji-Paraná, 

incluindo medidas protetivas adotadas e resultados preliminares. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 16 de março de 2026, às 17 

horas, no plenário desta Casa de Leis, em homenagens às mulheres 

do time feminino do Miners, às mulheres das forças armadas e 

segurança pública, e às mulheres da Defensoria Pública do Estado 

de Rondônia – DPE, como forma de reconhecer, valorizar e 

homenagear suas contribuições ao desenvolvimento esportivo, social 

e institucional do Estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, para que preste 

informações, no prazo legal, acerca da estrutura operacional do 

Instituto Médico Legal (IML) de Porto Velho, especialmente no que 

se refere à frota de veículos destinados ao recolhimento e 

transporte de corpos (tipo “rebecão”). 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Policia Civil do Estado de Rondônia, 

relatório sobre o cumprimento da Lei Estadual nº 6209/2025, 

referente à atuação e disponibilidade de médicos legistas em 

Guajará-Mirim e demais municípios da região. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações sobre programas estaduais de prevenção à auto-lesão e 

ao suicídio entre adolescentes, detalhando ações em escolas, 

acompanhamento psicológico disponibilizado e redes de proteção 

intersetoriais existentes. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Secretaria de Estado, da Segurança, Defesa 

e Cidadania – SESDEC e ao Comando Geral da Polícia Militar do 

Estado de Rondônia – SESDEC, informações sobre a retirada de 

viaturas e redução do policiamento ostensivo no Distrito de 

Fortaleza do Abunã, em Porto Velho. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações acerca do prazo que será realizada a 
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inspeção técnica in loco nas unidades escolares localizadas nas 

aldeias do município de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações sobre as 

medidas adotadas pelo Estado para prevenção e resposta a crimes 

transfronteiriços na região de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Superintendência Estadual de 

Patrimônio e Fundiária – SEPAT, solicitação de informações sobre 

cronograma de retomada do serviço de georreferenciamento e 

previsão de entrega de títulos definitivos em distritos de Nova 

Mamoré e Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Fundação de Hematologia e 

Hemoterapia de Rondônia – FHEMERON, informações acerca do 

andamento da reativação do banco de sangue e da retomada da coleta 

de doações no município de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS, informações acerca 

de programas estaduais voltados à qualificação profissional para 

jovens e adolescentes em situação de vulnerabilidade social. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações acerca das unidades escolares 

localizadas nos municípios de Guajará-Mirim e Nova Mamoré que 
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foram contempladas com recursos do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação – FNDE. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, a realização de Sessão Solene no dia 25 de fevereiro de 

2026, às 15:00 horas, no Plenário desta Casa de Leis, para 

efetivação de outorga de Títulos honoríficos aos Magistrados do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer à Mesa 

Diretora aprovação à instalação da Escola do Legislativo 

itinerante para realização de ciclo de Oficinas e Palestras 

durante a AGROCOM – Feira de Negócios do Agro, Comércio e Família, 

no período de 09 a 12 de abril de 2026, no município de 

Cerejeiras, nos termos do artigo 146, inciso IX do Regimento 

interno desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, o deferimento para a realização 

de Sessão Solene destinada à entrega das Medalhas do Mérito 

Legislativo e das Medalhas do Mérito Cultural Professor Amizael 

Gomes da Silva aos Policiais Militares, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia, a ser 

realizada no dia 13 de maio de 2026, às 14 horas, no Plenário 

desta Casa. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, com 

extensão à Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do Estado 

de Rondônia – IDARON e à Secretaria de Estado da Agricultura – 

SEAGRI, que sejam prestados esclarecimentos, bem como adotadas as 

providências necessárias, acerca da criação de uma Comissão do 

Leite, com a finalidade de elaborar proposta de Lei Estadual 
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destinada a subsidiar a emparar os produtos rurais e a indústria 

láctea em períodos de crise, considerando que seja o referido 

pleito foi formalmente protocolado durante a Audiência Pública 

realizada no município de Ariquemes. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a realização 

de sessão solene para entrega de voto de louvor em homenagem ao 

CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS - CRECI - 24ª REGIÃO, 

pelos 41 anos de instalação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

que seja concedido Voto de Louvor à FENACOM pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALINE PATRÍCIA DOS SANTOS GOMES, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALVINA TRESSMANN RODRIGUES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDIA VALERIA DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DAIANE MACHADO DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DELAIZA RAMOS DE ARAÚJO BARBOSA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DELMA VITOR SOBRINHO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EDERSON APARECIDO DO NASCIMENTO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELENICE BARCELOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ERICA SANTOS DE BONI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FRANCISCO JOSÉ DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

KÁTIA ELAINE AGOSTINI BUENO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

KÁTIA MARIA FERREIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LUCIANA DA FREIRIA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LUIZ CARLOS DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LUIZ HENRIQUE BARBOSA RAMOS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA AMBROSIO BATISTA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA APARECIDA DA SILVA FIGUEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA HELENA DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MAURO PINHEIRO TORRES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MISLEIDE APARECIDA XAVIER MARÇAL, membro da Associação de Pais e 
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Amigos dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

TATIANA GABARDO UEDA MIYAKE, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDIRENA CRUZ DA SILVA DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.                                                                                                                                                                                                    

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VILMA BARRETO MONARIM, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de São Miguel do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANA CLARA DIAS MARQUES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANA PAULA ALVES CAMARGOS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANDRÉIA REGIANE BARBOSA DA MOTA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DAIANE LANA LEITE, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELIANA DA FONSECA PINTO JUSTINO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELZA HELENA APARECIDA DIAS GIROLA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EUGENICE DA SILVA ASSIS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FERNANDA SILVA DE OLIVEIRA QUINTANEIRO FONTÃO, membro da 
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Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho 

D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FLÁVIA LUCIANE DIAS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GEORGE LUCAS MARTINS PEREIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GLAUCIA DIAS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IRACILDA JACINTO SOBRINHO BARBOSA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MADALENA ALEIXO PINTO DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARBELHA DURAN SOLIZ, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA ISABEL SOARES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARILENE APOLINÁRIA RIBEIRO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MAYARA CRISTINA DOS SANTOS XAVIER, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MITZY SOCORRO DE SOUZA SIMPSON, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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ROZIANE GOMES DE ALMEIDA FERNANDES, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SANDRA SOUZA FARIAS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SUELY SOARES JANUÁRIO CONRADO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VANDEIR JACINTO DE MEDEIROS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Machadinho D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO que adote, 

com a devida celeridade, as providências administrativas e 

operacionais necessárias à execução dos serviços de manutenção e 

cascalhamento da Estrada da Figueira localizada na região 

territorial do Município de Espigão D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO que adote, 

com a devida celeridade, as providências administrativas e 

operacionais necessárias à execução dos serviços de duplicação da 
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rodovia estadual RO-387, no trecho compreendido entre o Portal 

Pomerano até a empresa Globo, na região territorial do Município 

de Espigão D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações acerca da indisponibilidade do sistema de Matrícula 

Online da rede estadual de ensino para o ano letivo de 2026, no 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, e à Polícia Militar de Rondônia – PM-RO, 

solicitando informações referentes às cedências de policiais no 

âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, e à Fundação Estadual de Atendimento 

Socioeducativo – FEASE/RO (Sistema Socioeducativo do Estado de 

Rondônia), solicitando informações referentes às cedências de 

servidores no âmbito do Sistema Socioeducativo do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Departamento Estadual de Trânsito de Rondônia – DETRAN-RO 

informações técnicas, administrativas e jurídicas acerca das 

possíveis irregularidades administrativas e funcionais ocorridas 

no âmbito do Departamento Estadual de Trânsito de Rondônia – 
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DETRAN-RO, especialmente relacionadas à Instrução de Serviço nº 

26/2021/DTFAT, ao uso do Talonário Eletrônico por servidores sem 

competência legal, e ao Projeto de Lei do Novo Plano de Carreiras, 

Cargos e Remuneração – PCCR 2025, incluindo avaliação da 

legalidade dos atos, impacto orçamentário, e eventual necessidade 

de restituição de valores indevidamente arrecadados. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, e ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado de 

Rondônia – CBMRO, solicitando informações referentes às cedências 

de militares no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, e à Polícia Civil do Estado de Rondônia – PC-

RO, solicitando informações referente as cedências de policiais 

civis no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, e à Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS, 

solicitando informações referentes às cedências de servidores da 

Polícia Penal no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania – SESDEC, e à Superintendência de Polícia Técnico-

Científica do Estado de Rondônia – POLITEC/RO, solicitando 
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informações referentes às cedências de servidores no âmbito da 

Polícia Técnico-Cientifica do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de homenagem para os Delegados da Polícia Civil, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALEXANDRE DOS SANTOS NOGUEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALINE DE JESUS PEREIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ÂNGELA MARIA DA SILVA VIANA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANGELA MARIA DASCALAKIS MAURO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANTÔNIO PEREIRA SOBRINHO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDINEI LABORDA DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDIO RODRIGUES SANTIAGO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLEONIR DA CRUZ DE ARAÚJO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CREUSA MARIA DA SILVA OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DELCILENE RUBIRA FOGAÇA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DEVANIR MIRANDA DE SANTANA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DR. WELISON NUNES DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DULCINEIDE NOGUEIRA ALVES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELZA SOARES DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELZENI SOARES PINHEIRO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FRANCISCA COSTA RODRIGUES GRANDO, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FRANCISCA DE BARROS MARINHO, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GERLANY KESSYA GUEDES MARCELINO ALVES, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

HELDER DA COSTA SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IRENE DE SOUZA LIMA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IVONE SUELY DOS REIS MAIA, membro da Associação de Pais e Amigos 
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dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JEAN SANDRO DE SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOÃO ROBERTO SPEDO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOSÉ VÁRSIO RODRIGUES SOL, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JUSCELINO SILVA DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LILIAN DA SILVA PINTO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LILIAN PACHECO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LUIZ AUGUSTO MATEUS DA SILVA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MÁRCIO DA SILVA CLÍMACO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA DE FÁTIMA LIMA SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIANA DE SOUZA LIMA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARILEIDE DE QUEIROZ TAKATA, membro da Associação de Pais e Amigos 
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dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARILENE ROSA DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

NEIDE GOMES TEIXEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ODENIZA DE SOUZA LIMA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

OZIEL MARQUES DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

PATRICÍA DOS SANTOS NOGUEIRA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RITA LUCAS TEIXEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RITA LÚCIA DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSELENE ALVES DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SOLANGE APARECIDA DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SUZETE PINTO DE SOUZA LIMA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDECI MARIA LUIZ, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDENICE ALVES BEZERRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDIR RIBEIRO CADENA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VÂNIA BRITO LOPES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Mamoré, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ADEMAR PEREIRA LOPES FILHO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ANDERSON NASCIMENTO DA SILVA, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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KÉTYLA PAULA PEREIRA TEODORO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CARINA MELGAR GARCIA BARBOSA, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLAUDINEI BONIFACIO DOS SANTOS, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLÁUDIO DURAN PEDRAZA JÚNIOR, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EDUARDO DOS SANTOS ASSUNÇÃO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EVERTON SOUZA FERREIRA, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FERNANDO ADLEI TOBIAS ROCA, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FRANCINEI FERREIRA DE SOUZA, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GEORGE MARCIO TICO SILVA, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GIDERSON BARROS FERREIRA, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

KESLEY JOSUÉ PEREIRA TEODORO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

KÉTYLA PAULA PEREIRA TEODORO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MÁRCIO FRANK DE OLIVEIRA BARBOSA, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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MATEUS EVANGELISTA CARDOSO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RAFAEL LISBOA DE ARAÚJO, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RENAN CARDOSO SOARES, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RUBENS GERSON RAMOS DOS SANTOS, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

TIAGO OLIVEIRA DE CARVALHO, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

YGHOR DE HOLANDA IANINO ROCHA, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado requer ao Poder Executivo do Estado de 

Rondônia, com extensão à Casa Civil do Estado de Rondônia – CASA 

CIVIL e aos órgãos de controle e regulação indicados em cópia, o 

encaminhamento de informações detalhadas acerca das providências 
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adotadas e da situação contratual, regulatória e institucional do 

Estado de Rondônia diante de reportagens anexas que noticiam 

supostas irregularidades envolvendo concessões de água e 

esgotamento sanitário associadas ao Grupo AEGEA. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações referentes aos pedidos de Gratificação de Difícil 

Provimento – GDP aplicados aos profissionais do magistério lotados 

em unidades escolares da rede pública estadual consideradas de 

difícil provimento, no estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, que 

sejam prestadas informações acerca de valores pendentes junto ao 

Hospital Regional Adamastor Ferreira, no município de Vilhena/RO, 

bem como em relação à Santa Casa de Misericórdia de Chavantes, 

responsável pela gestão e pela prestação de serviços 

complementares ao Sistema Único de Saúde – SUS na referida unidade 

hospitalar. 

 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Poder 

Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil e à 

Secretaria de Estado de Saúde – SESAU, o encaminhamento de 

informações detalhadas acerca da empresa responsável pela coleta, 

transporte, tratamento e destinação final dos resíduos de serviços 

de Saúde (lixo hospitalar) nos hospitais estaduais de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social – 

SEAS, informações referentes a previsão de convocação dos 

aprovados no concurso conforme Edital nº 287/2022/SEGEP-GCP, para 

preenchimento de vagas do quadro de servidores efetivos da 

referida pasta. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações referentes a 

previsão da convocação da segunda turma o Concurso da Polícia 

Civil/2022, com objetivo de suprir o déficit de efetivo e reforçar 

a segurança pública no âmbito estadual.  

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene a ser 

realizada na data de 17.04.2026, as 19h00 no município de São 

Miguel do Guaporé/RO, para outorga de Votos de Louvor. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Excelentíssima 

Senhora Secretária de Estado da Educação – SEDUC o encaminhamento 

de informações técnicas e administrativas acerca da gestão da 

Escola Estadual Raimundo Nonato Vieira da Silva, localizada no 

distrito de Cujubim Grande, no município de Porto Velho/RO, em 

razão de abaixo-assinado subscrito por mais de duzentos membros da 

comunidade escolar, que solicita a substituição imediata da 

direção e da secretaria escolar. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Excelentíssima 

Senhora Secretária de Estado da Educação – SEDUC o encaminhamento 
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de informações técnicas e administrativas acerca da gestão da 

Escola Estadual Raimundo Nonato Vieira da Silva, localizada no 

distrito de Cujubim Grande, no município de Porto Velho/RO, em 

razão de abaixo-assinado subscrito por mais de duzentos membros da 

comunidade escolar, que solicita a substituição imediata da 

direção e da secretaria escolar. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Higor Toffali Mantovani Cunha, empresário e 

fundador da JK Autopeças, em reconhecimento à sua trajetória 

profissional e à relevante contribuição ao desenvolvimento 

econômico do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Kleber da Cunha Souza, empresário e fundador 

da JK Autopeças, em reconhecimento à sua trajetória profissional e 

à relevante contribuição ao desenvolvimento econômico do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos Guias de Turismo do Estado de Rondônia, em 

homenagem ao Dia do Guia de Turismo, em reconhecimento à 

relevância social, cultura e econômica da atividade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Empresa JK Autopeças, em reconhecimento à sua 

trajetória crescimento, geração de empregos e contribuição efetiva 

para o desenvolvimento econômico do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a outorga de Votos de Louvor à empresa Saboaria 

Rondônia, suas fundadoras e profissionais, conforme especifica. 
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Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Departamento de Estradas e Rodagem e Transportes – DER, 

a adoção de providências administrativas e operacionais 

necessárias para agilizar a execução de obras de recapeamento 

asfáltico e revitalização em toda a malha das Rodovias Estaduais, 

em razão das precárias condições de trafegabilidade atualmente 

apresentadas. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, deferimento a realização de Sessão Solene destinada à 

entrega de honrarias, no dia 9 de março de 2026, às 9h, no 

Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC e 

ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia – CBMRO, 

informações acerca do processo de convocação dos candidatos 

aprovados no cadastro reserva do concurso público para o Quadro de 

Oficiais Bombeiros Militares Combatentes – QOBM, referente ao 

Edital nº 4 – SESDEC – CBM/RO, de 7 de julho de 2022, e ao 

Processo Administrativo SEI nº 0004.004923/2023-03. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado de Saúde – SESAU, informações detalhadas 

sobre o acidente ocorrido com o Barco Hospital Walter Bártolo, que 

afundou no Rio Mamoré, no município de Guajará-Mirim, no dia 

30/04/2025. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD o encaminhamento 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

de informações e documentos acerca de eventuais interações, 

efeitos institucionais e providências adotadas diante de 

reportagens anexas que noticiam supostas irregularidades 

envolvendo concessões de água e esgotamento sanitário associadas 

ao Grupo AEGEA, com menções a municípios do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensível ao Instituto de Previdência 

dos Servidores Públicos do Estado de Rondônia – IPERON e à 

Comissão de Perícias Médicas do Estado de Rondônia – CEPEMED, 

informações e providências acerca da grave deficiência na 

prestação de serviços de perícia médica para servidores públicos 

estaduais readaptados do interior de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações acerca dos contratos firmados com a empresa Terra 

Forte Ltda., incluindo cópia de instrumentos contratuais, 

relatórios de execução, notas de pagamento e providências adotadas 

em razão do Inquérito Civil n.º 000626.2025.14.000/0 instaurado 

pelo Ministério Público do Trabalho. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações e a adoção de providências relativas ao 

quantitativo de cirurgias eletivas atualmente em fila de espera no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, informações e 

providências quanto á situação estrutural precária da Escola 
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Estadual Pedroso Vieira de Melo, localizada no Distrito de 

Tarilândia, Município de Jaru. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Saúde – SESAU, informações sobre o 

controle de pessoas diagnosticadas com Fibromialgia no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para homenagear os criadores das aves da “Raça Mura”, com 

efetivação de outorga de Títulos e Votos de Louvor a ser realizada 

no dia 17.04.2026 as 19h00 no município de São Miguel do 

Guaporé/RO, reconhecendo a importância cultural, social, econômica 

e histórica dessa atividade para o Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável, que requer ao Governador do Estado de Rondônia, 

extenso e ao Secretário Chefe da Casa Civil, a Companhia de Águas 

e Esgotos de Rondônia – CAERD, a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, a Secretaria de Estado de Obras 

e Serviços Públicos – SEOSP, e a Defesa Civil do Estado de 

Rondônia, solicita a adoção de providências urgentes e a 

realização de estudos técnicos para enfrentar a crise de 

abastecimento de água no Distrito de Nova Califórnia, em Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável, que requer ao Governador do Estado de Rondônia, 

extenso e ao Secretário Chefe da Casa Civil, a Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagens e Transportes – DER, a Secretaria 

de Estado de obras e Serviços Públicos – SEOSP e a Defesa Civil do 
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Estado de Rondônia, que sejam realizadas apurações técnicas sobre 

a elevação do nível nas águas na região de Araras e na BR-425, com 

possível relação à operação da Usina Hidrelétrica de Jirau. 

 

Requerimento da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável, que requer ao Governador do Estado de Rondônia, 

extenso e ao Secretário chefe da Casa Civil, a Secretaria de 

Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG e a Secretaria 

de Estado do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, providências 

quanto à carência de geólogo e a defasagem salarial dos servidores 

da SEDAM. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a concessão de Voto de Louvor às “Mulheres 

Relevantes” do Município de Ariquemes, por sua significativa 

contribuição à valorização e ao fortalecimento das mulheres na 

sociedade. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a realização de Sessão Solene para outorga de Méritos, 

Títulos e outras honrarias, no dia 27 de abril de 2026, a partir 

das 15h, no auditório da Assembleia Legislativa de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes (DER), a adoção de 

providências urgentes para a recuperação da RO-464 que interliga a 

BR-364 ao Distrito de Tarilândia, Município de Jaru/RO, e, 

especifica questões para esclarecimentos. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer ao Poder 

Executivo do Estado de Rondônia, com cópia à Casa Civil, à Agência 

de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia – 
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IDARON e à Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e 

Gestão – SEPOG, informações detalhadas acerca do Fundo Especial de 

Sanidade Animal. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC/RO, que adote as 

providências administrativas necessárias ao integral cumprimento 

da Lei Estadual nº 5.910, de 07 de novembro de 2024. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensível ao Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO, à Secretaria de Estado 

de Finanças – SEFIN, e à Secretaria de Estado de Planejamento, 

Orçamento e Gestão – SEPOG, informações e esclarecimentos acerca 

do Projeto de Lei Complementar nº 164/2025, que altera, acresce e 

revoga dispositivos da Lei Complementar nº 292, de 29 de dezembro 

de 2003, promovendo ampla reestruturação do Fundo Para 

Infraestrutura de Transporte e Habitação – FITHA. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO, que adote, 

com a devida celeridade, as providências administrativas e 

operacionais necessárias à execução dos serviços de pavimentação 

da RO-133, no perímetro urbano do Distrito de Estrela Azul, 

pertencente ao Município de Machadinho do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

deferimento à realização de Sessão Solene em comemoração aos 50 

anos da Polícia Militar Rodoviária Federal no Estado de Rondônia, 

nos termos do artigo 113 e em cumprimento aos §§ 3 e 5º do artigo 

167 do Regimento Interno desta Casa de Leis bem como Auditório, 
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para a entrega de Medalhas de Mérito Legislativo, no dia 15 de 

abril do corrente ano às 10 horas. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil, 

a Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC e 

ao Comando Geral da Policia Militar do Estado de Rondônia, 

providências no sentido de disponibilizar viaturas policiais para 

o 11º Batalhão da Polícia Militar no município de São Miguel do 

Guaporé/RO, com a finalidade de fortalecer as ações de 

policiamento ostensivo e garantir melhores condições para o 

exercício das atividades operacionais da unidade. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil, 

a Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC e 

a Secretaria de Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do 

Desenvolvimento Social – SEAS informações detalhadas acerca das 

políticas públicas, estratégias e ações institucionais atualmente 

implementadas para o combate ao feminicídio no Estado. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil e 

a Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações detalhadas 

sobre médicos pneumopediatras e oferta de serviços pelo SUS no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS, o 

acesso integral ao processo SEI n.º 0005.004507/2025-59, no âmbito 

do estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora 

nos Termos Regimentais de Voto de Louvor aos servidores da saúde 

da rede estadual que atuam no Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro em 

Porto Velho, como objetivo de reconhecer e valorizar todos os 

profissionais que atuam diariamente no fortalecimento da saúde 

pública. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a concessão de 

Voto de Louvor a servidores públicos do Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes – DER. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a 

realização de Sessão Solene, no dia 23 de março de 2026, às 09 

horas, para a outorga de homenagens a servidores do DER. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer à Mesa 

Diretora, realização de Sessão Solene objetivando a entrega de 

honrarias para os dias 01 de junho de 2026 às 14:00 e, 11 de junho 

de 2026 às 14:00, ambos no Auditório Amizael Gomes nesta 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Clube de Laço Rancho 

Santa Maria e ao Patrão Marcelo Correia de Oliveira, em 

reconhecimento à relevante contribuição à preservação da cultura 

tradicionalista gaúcha e ao fortalecimento do laço comprido no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Centro de Tradições 

Gaúchas (CTG) Tio Marquinhos, e ao Patrão Márcio Cataneo, em 

reconhecimento à relevante contribuição à preservação da cultura 
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tradicionalista gaúcha e ao fortalecimento do laço comprido do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Clube de Laço Rancho 

Cozer e ao Patrão Luiz Carlos dos Santos Cozer, em reconhecimento 

às relevantes contribuições prestadas à preservação da cultura 

tradicionalista gaúcha e ao fortalecimento do laço comprido no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento dos Deputados Luizinho Goebel e Rosângela Donadon, 

que requer à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, a alteração de data da Sessão Solene prevista para o dia 

25 de março de 2026, às 15 horas, para o dia 24 de junho de 2026, 

às 15 horas. 

 

Requerimento dos Deputados Luizinho Goebel e Rosângela Donadon, 

que requer à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, a alteração de data da Sessão Itinerante Extraordinária 

prevista para o dia 26 de março de 2026, às 09 horas, no município 

de Vilhena, para o dia 25 de junho de 2026, às 09 horas. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Clube de Laço Casagrande 

e ao Patrão Elicardo Ferreira Casagrande, em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas à preservação da cultura 

tradicionalista gaúcha e ao fortalecimento do laço comprido no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Rancho dos Amigos e ao 

Patrão Ezio Chagas, em reconhecimento à relevante contribuição à 
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preservação da cultura tradicionalista gaúcha e ao fortalecimento 

do laço comprido no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Clube de Laço Comprido 

Bovino Brasil e ao Patrão Aguinaldo Olímpio Inácio, em 

reconhecimento à relevante contribuição à preservação da cultura 

tradicionalista gaúcha e ao fortalecimento do laço comprido no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene de entrega 

de Medalha de Mérito Legislativo ao médico gastroenterologista 

Josemar Santana Brasil, em reconhecimento aos seus relevantes 

serviços prestados ao estado de Rondônia, a ser realizada no dia 

09 de abril de 2026, às 14h30, no auditório desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, aprovação de pedido de realização de 

Sessão Solene para entrega de Homenagens a personalidades 

relevantes do município de Cacoal/RO, a ser realizada no dia 

08/05/2026, às 19:00min no Auditório da Uninassau em Cacoal. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a concessão de 

Voto de Louvor a servidores públicos do Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes – DER. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

Sessão Solene, no dia 23 de março de 2026, às 09horas, para a 

outorga de homenagens a servidores do DER. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e à 

Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS, informações detalhadas 

acerca do efetivo da Polícia Penal, gestão de pessoal, população 

carcerária. Infraestrutura prisional, orçamento, indicadores 

operacionais de segurança e criminalidade no sistema penitenciário 

do Estado de Rondônia, com apresentação de dados anuais de 2019 a 

2024 de dados mensais ou trimestrais de 2025, conforme 

metodologias nacionais (INFOPEN, CNJ e DEPEN). 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, com cópia ao Diretor-Geral do Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO, 

informações e providências quanto à viabilidade de estadualização 

da Estrada da Transpurus, na altura do km 13, em trecho de 

aproximadamente 46 km que interliga Porto Velho ao Município de 

Canutama/AM, relevante para a integração regional e para o 

escoamento da produção de cerca de 5 ramais. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Superintendência 

Estadual de Gestão de Pessoas – SEGEP, informações detalhadas e a 

adoção de providências urgentes quanto à ausência de registro de 

contribuições previdenciárias no Cadastro Nacional de Informações 

Sociais – CNIS de servidores contratados sob o regime celetista no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação – SEDUC, informações e providências quanto à 

implementação das alterações introduzidas pela Lei nº 15.226, de 

30 de setembro de 2025, que alterou a Lei nº 11.947, de 16 de 

junho de 2009, para elevar para 45% o percentual mínimo de 
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aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar no 

âmbito do Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão ao Secretário 

Chefe da Casa Civil, a convocação da Secretária de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, Beatriz Basílio Mendes, 

do Diretor-Geral do Departamento Estadual de Estradas e Rodagem e 

Transportes – DER, Coronel PM Eder André Fernandes, para tratarem 

assuntos relacionados ao Departamento Estadual de Estradas de 

Rodagem e Transportes (DER). 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Secretaria 

de Estado da justiça – SEJUS, a convocação do Secretário de Estado 

da Justiça, Sr. Marcus Castelo Branco Alves Semararo Rito, para 

prestarem esclarecimento sobre a atual situação da Polícia Penal, 

no Plenário desta Casa de Leis, no dia 17 de março de 2026, às 

15h. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Secretaria 

de Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do 

Desenvolvimento Social – SEAS, a convocação da Senhora Luana Nunes 

Oliveira Rocha Santos, Secretária de Estado da SEAS, para prestar 

esclarecimentos acerca da atual situação do Lar do Ancião, em 

reunião da Comissão de Fiscalização e Controle, a ser realizada no 

dia 17 de março de 2026, às 08h. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão ao Secretário 

Chefe da Casa Civil, a convocação da Secretária de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, Beatriz Basílio Mendes 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

o pedido de informações detalhadas acerca dos servidores cedidos 

pela Autarquia a outros órgãos e entidades da Administração 

Pública. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

informações detalhadas acerca do quantitativo de servidores 

comissionados, pagamento de gratificação de produtividade, 

natureza do vínculo funcional dos beneficiários e execução das 

entregas de alimentação nas missões e trabalhos realizados nas 

estradas. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Delegado Camargo, que 

dispõe sobre a suspensão dos Semoventes na Estação Ecológica 

Soldado da Borracha, no Estado de Rondônia, até a efetiva 

indenização e desapropriação das propriedades privadas, e dá 

outras providênciasb. 

 

Projeto de Lei Complementar do Coletivo, que dispõe sobre o regime 

de transição na área denominada Estação Ecológica Soldado da 

Borracha, no Estado de Rondônia, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que altera a Tabela 

09 do Anexo I-A e a Tabela 16 do Anexo II-A da Lei Complementar nº 

1.056, de 26 de fevereiro de 2020, que “Estabelece a Estrutura 

Organizacional Político-Administrativa da Assembleia Legislativa 

do Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito do Senhor Hermerson 

Alvarenga, analista ambiental geógrafo da Secretaria de Estado de 

Desenvolvimento Ambiental. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede a Medalha do Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da 

Silva ao Sr. Hermerson José da Silva Alvarenga em reconhecimento a 

sua trajetória pessoal, acadêmica e profissional marcada pelo 

compromisso com a educação, o conhecimento, o serviço público, bem 

como pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia a Sra. Edineuza Silva de Souza Brito, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo PM Paulo Roncada 

de Carvalho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Pedro Fernandes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo PM Paulo Roncada 

de Carvalho, em reconhecimento ao ato de bravura, coragem e pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º SGT PM Dirceu 

Henrique de Paula, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º SGT PM Dirceu 

Henrique de Paula, em reconhecimento ao ato de bravura, coragem e 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito Audarzean Santana da Silva. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Desembargador Álvaro Kalix Ferro. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito Guilherme Ribeiro Baldan. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito Cristiano Gomes Mazzini. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito Danilo Augusto Kanthack Paccini. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito Acir Teixeira Grécia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, Desembargador Gilberto Barbosa Batista dos Santos. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juíza de Direito Silvana Maria de Freitas. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito João Luiz Rolim Sampai. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito Áureo Virgílio Queiroz. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juíza de Direito Cláudia Vieira Maciel de Souza. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juíza de Direito Maxulene de Sousa Freitas. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juíza de Direito Miria do nascimento de Souza. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juiz de Direito João Adalberto Castro Alves. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Juíza de Direito Rejane de Souza Gonçalves Fraccaro. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, Procurador da República Raphael Luis Pereira Bevilaqua. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, ao Defensor Público-Geral Dr. Victor Hugo de Souza Lima. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, ao Sub Procurador Marcelo Lima de Oliveira. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, ao Juiz Arlen josé Silva de Souza. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, ao Procurador de Justiça Marcos Valério Tessila Melo. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de honra ao Mérito do Estado de 

Rondônia, a Juíza de Direito Márcia Regina Gomes Serafim. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Honra ao Mérito à Paróquia São Luiz Gonzaga, 

do Município de Porto Velho, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense, em razão da celebração de seu Jubileu de 50 

(cinquenta) anos de fundação. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 
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Rondônia ao Jornalista Paulo Mendes, pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Isadora Demito pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento Cleison 

Uendes Madeira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento Fabio 

Henrique Dutra Bernardi, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento Fabio 

Rodrigues de Freitas, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento Neliandra 

Meireles de Souza Coelho, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º Sargento Evandro 

Marcio Libardi, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 2º Sargento Janaina 

Biscola de Melo, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 1º Sargento Eder Cesar 

Mercado Ferreira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao 1º Tenente Clebson 

Leandro Madeira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública e à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à ASSOCIAÇÃO DE 

INTEGRAÇÃO SOCIAL SOLIDÁRIA DIVINA PROVIDÊNCIA – CRECHE GRILO 

FALANTE, pelos relevantes serviços prestados ao estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede o Mérito Legislativo ao Senhor Cleberson Jair Patrício de 

Oliveira pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, especialmente na promoção do esporte, da cidadania e da 

inclusão social. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Edson Satelis 

Bacceti, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense. 
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Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Mérito Legislativo ao Projeto Educando com as Artes 

Marciais (ECAM), pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário ao Vereador 

Licomédio Pereira da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Mérito Legislativo ao Projeto Social Esportivo “Bom de 

Bola, Melhor na Escola”, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo à Técnica Federal de 

Finanças e Controle da Polícia Rodoviária Federal Lunalva Bicho 

Belo, pelo reconhecimento aos relevantes serviços prestados, 

destacando-se sua dedicação, abnegação e capacidade profissional, 

enobrecendo a imagem da Polícia Rodoviária Federal (PRF), 

notadamente pelo suporte das atividades fins da PRF na 

circunscrição do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo à Polícia Rodoviária Federal 

Sandra de Jesus Puga Tavarez, pelo reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados, destacando-se sua dedicação, abnegação e 

capacidade profissional, enobrecendo a imagem da Polícia 

Rodoviária Federal (PRF), notadamente pelo suporte das atividades 

fins da PRF na circunscrição do Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo à Polícia Rodoviária Federal 

Roseli Maria Auler de Araújo, pelo reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados, destacando-se sua dedicação, abnegação e 

capacidade profissional, enobrecendo a imagem da Polícia 

Rodoviária Federal (PRF), notadamente pelo suporte das atividades 

fins da PRF na circunscrição do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Pastor André Luís Oliveira, Presidente da Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus de Ariquemes, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Policial Rodoviário 

Federal Lauro Paulo Klingelfus, pelo reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados, destacando-se sua dedicação, abnegação e 

capacidade profissional, enobrecendo a imagem da Polícia 

Rodoviária Federal (PRF), notadamente pelo suporte das atividades 

fins da PRF na circunscrição do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Policial Rodoviário 

Federal Fernando Garcia, pelo reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados, destacando-se sua dedicação, abnegação e 

capacidade profissional, enobrecendo a imagem da Polícia 

Rodoviária Federal (PRF), notadamente pelo suporte das atividades 

fins da PRF na circunscrição do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Policial Rodoviário 

Fernando Garcia, pelo reconhecimento aos relevantes serviços 
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prestados, destacando-se sua dedicação, abnegação e capacidade 

profissional, enobrecendo a imagem da Polícia Rodoviária Federal 

(PRF), notadamente pelo suporte das atividades fins da PRF na 

circunscrição do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Marcelo Luiz Feitosa Ferrari, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Senhora Tânia Madeiros 

de Castro Souza, ex-diretora executiva da AGEVISA – Agência 

Estadual de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

  

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Senhora Maria Arlete da 

Gama Baldez, ex-diretora executiva da AGEVISA – Agência Estadual 

de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Paulo Moreira de 

Pádua, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência Estadual de 

Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Maurício 

Rodrigues Cesar, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Estadual de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Senhora Ana Flora 

Camargo Gerhardt, ex-diretora executiva da AGEVISA – Agência 

Estadual de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Belgrano José 

Cavalcante Alves, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência 

Estadual de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Belgrano José 

Cavalcante Alves, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência 

Estadual de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Edilson Batista 

da Silva, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência Estadual de 

Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Fábio Júlio 

Perondi Silva, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência Estadual 

de Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Gilberto Miotto, 

ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência Estadual de Vigilância 

em saúde de Rondônia pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Edilson Batista 

da Silva, ex-diretor executivo da AGEVISA – Agência Estadual de 

Vigilância em saúde de Rondônia pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º SGT Eliel Farias de 

Freitas, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Eike Júnior 

Ferreira Freitas, em reconhecimento pelos relevantes serviços 

prestados à saúde pública e às populações indígenas do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhor Janete 

Mendes Marinho, em reconhecimento pelos relevantes serviços 

prestados à saúde pública e às comunidades indígenas do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Bruno 

Celestino dos Santos, em reconhecimento pelos relevantes serviços 
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prestados à saúde pública e aos povos indígenas do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Wanderson 

Amaral de Moraes, em reconhecimento pelos relevantes serviços 

prestados à saúde pública e à saúde indígena no Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorário do Estado de 

Rondônia à Doutora Daniela Nicolai de Oliveira. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à Doutora Daniela 

Nicolai de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito, ao Senhor Claudio 

Alex Barbalho de Oliveira (Cláudio Bico Fino) em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Pastor Severino dos Ramos Marcelino da Silva. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que institui a 

Carteira de Identificação da Pessoa com Deficiência – CIPD, no 

âmbito do Estado de Rondônia, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que dispõe 

sobre a dispensa do uso de uniforme escolar por estudantes com 
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Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outros Transtornos do 

neurodesenvolvimento (TND) com alteração sensorial, nas 

Instituições de Ensino Público e Privadas, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Gislaine Lebrinha, que dispõe 

sobre a Política Estadual de Atenção Humanizada ao Pós-Parto nas 

unidades da rede pública de saúde do Estado de Rondônia, e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que altera 

a Lei nº 950 de 22 de dezembro de 2000, que institui a compensação 

de valores pagos a título de pedágio com o Imposto sobre a 

Propriedade de Veículos Automotores. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que altera 

e acrescenta dispositivos à Lei nº 5.724, de 05 de janeiro de 

2024, que “Dispõe sobre o prazo de validade do Laudo Médico 

Pericial que atesta o diabetes mellitus tipo 1 (DM1) no âmbito do 

Estado de Rondônia”. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alan Queiroz, que institui, 

no âmbito do estado de Rondônia, o Programa Estadual de Conversão 

Educativa de penalidades Administrativas de Trânsito em Doação 

Voluntária de Sangue ou Medula Óssea. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que institui 

o Código de Direto e Bem-Estar Animal do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado VOTOnpol, que dispõe sobre a 

concessão de gratuidade no transporte coletivo interestadual para 

mulheres no período pós-parto e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que dispõe 

sobre a obrigação de divulgação semestral, pela concessionária de 

energia elétrica em Rondônia (ENERGISA), da capacidade operacional 

das subestações para conexão de geração distribuída de energia 

solar. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que dispõe 

sobre prioridade a vagas de matrícula escolar para o aluno cujo 

pais ou responsáveis legais sejam pessoas com deficiência em 

escolas da rede pública mais próximas de sua residência, no âmbito 

do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que dispõe 

sobre implementação do programa de ensino musical nas escolas 

públicas estaduais, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que revoga 

integralmente a Lei nº 6.328, de 4 de fevereiro de 2026, que 

dispõe sobre a transação nas hipóteses em que especifica. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

reconhece como de relevante interesse social e cultural, no âmbito 

do Estado de Rondônia, as atividades desenvolvidas por Motoclubes, 

Moto Grupos, Moto Car Clubes e associações similares – Lei Antônio 

Nômade. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que declara de 

utilidade pública a Associação do Observatório Socioambiental de 

Desenvolvimento Humano e Sustentável na Amazônia, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que dispõe 

sobre a proibição de aplicação de sanções por condomínios e 
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congêneres decorrentes de perturbação do sossego ocasionada por 

pessoas diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da pesagem do botijão de gás liquefeito de 

petróleo (GLP) no momento da entrega ao consumidor e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que institui 

a reserva simbólica de assentos em eventos oficiais do Governo do 

Estado de Rondônia e da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia em memória das mulheres vítimas de violência doméstica e 

feminicídio, como forma de conscientização e educação social. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luizinho Goebel, que institui 

no calendário Oficial do Estado de Rondônia, o evento “AGROCOM” – 

Feira de Agro, Comércio e Família de Cerejeiras. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Ieda Chaves, que autoriza o 

sepultamento de cães e gatos em campas e jazigos pertencentes às 

famílias de seus tutores, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Pedro Fernandes, que institui 

o Programa Estadual de Educação Continuada para Crianças e 

Adolescentes em Tratamento Oncológico, no âmbito do Estado de 

Rondônia, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Pedro Fernandes, que institui 

o Programa Estadual de Assistência a Pacientes com Obesidade Grau 

III e Obesidade Mórbida, no âmbito do Estado de Rondônia, e dá 

outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Pedro Fernandes, que dispõe 

sobre o atendimento prioritário de idosos em consultas e exames 

médicos em toda rede pública estadual de saúde, bem como sobre o 

prazo para realização de cirurgias, no âmbito do Estado de 

Rondônia, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

institui o Dia do Advogado Previdenciarista no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que declara de 

Utilidade Pública a Associação Projeto Ajudei, no município de 

Porto Velho, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Gislaine Lebrinha, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de comunicação, pelos estabelecimentos de 

saúde, de indícios ou confirmação de agressão contra pessoas em 

situação de vulnerabilidade no âmbito do Estado de Rondônia e 

revoga a lei nº 1.746 de 10 de julho de 2007, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que reconhece 

o caráter educacional, formativo e cultural da capoeira no Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que declara de 

Utilidade Pública a Associação Evangélica Acolhida Betel, no 

município de Cacoal, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Mendonça, que dispõe 

sobre medidas de adaptação razoável no ambiente escolar para 

estudantes com deficiência e com transtornos do 

neurodesenvolvimento no Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, o Dia do Campista 

Católico, e da outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

garante, no âmbito da rede pública estadual de ensino de Rondônia, 

o acesso gratuito à alimentação escolar aos professores, 

servidores técnico-administrativos e demais trabalhadores em 

efetivo exercício nas unidades escolares. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

institui a obrigatoriedade da abordagem transversal do tema 

“Prevenção e Enfrentamento à Violência contra a Mulher” nos 

currículos da educação básica da rede pública e privada de ensino 

do estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que altera a 

Lei nº 5.557, de 15 de junho de 2023, que “Institui a política 

estadual de fornecimento gratuito de medicamentos formulados de 

derivado vegetal à base canibidiol, em associação como outras 

substâncias canabinóides, incluindo tetrahidrocanabidiol, em 

caráter de excepcionalidade pelo Poder Executivo nas unidades de 

saúde pública estadual e privada conveniada ao Sistema Único de 

Saúde – SUS.” 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre a concessão de anistia ampla, geral e irrestrita a Policiais 

Penais punidos administrativamente por manifestações de 

pensamento, sejam estas realizadas em redes sociais, aplicativos 

de mensagens, círculos de convívio públicos ou privados, e dá 

outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre a vedação de participação em licitações e contratações no 

âmbito da Administração Pública do Estado de Rondônia por pessoas 

físicas e jurídicas sancionadas por atos de corrupção, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, o Programa IPVA 

Recicla, que autoriza a concessão de desconto no Imposto sobre a 

Propriedade de Veículos Automotores – IPVA mediante créditos 

obtidos pela entrega de materiais recicláveis, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano, que institui o 

Dia do Enxadrista, no calendário oficial do Estado de Rondônia, a 

ser comemorado anualmente, no dia 12 de junho. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que institui 

diretrizes para a criação do Cadastro Estadual de Agressores de 

Mulheres no Estado de Rondônia, destinado ao monitoramento de 

condenados por violência contra a mulher, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que cria o 

Programa “Alerta Mulher RO” de Prevenção ao Feminicídio e Proteção 

Emergencial às Mulheres em Situação de Violência no Estado de  

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alan Queiroz, que estabelece 

diretrizes para a promoção de ações de educação ambiental, 

proteção e bem-estar animal no âmbito das unidades educacionais da 

Rede Pública de Ensino do Estado de Rondônia, e dá outras 

providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Marcelo Cruz, que institui a 

Política Estadual Anticalote de Proteção às Obrigações 

Trabalhistas nos Contratos de Serviços Continuados celebrados pela 

Administração pública do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Marcelo Cruz, que institui 

diretrizes para o Programa Respira Rondônia de Prevenção e 

Assistência às Doenças Respiratórias Graves e estabelece 

diretrizes de acompanhamento e transparência. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que revoga 

a Lei nº 6.284, de 26 de novembro de 2025, que dispõe sobre a 

segurança institucional destinada aos ex-governadores do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

institui no âmbito do Estado de Rondônia, a compensação de valores 

pagos a título de pedágio com a taxa de permissão ou autorização 

para exploração do serviço de táxi no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que altera o caput do 

artigo 3º, transforma o parágrafo único do artigo 7º em § 1º e 

acrescenta o § 2º ao artigo 7º, em ambos da Resolução nº 601, de 

10 de dezembro de 2024, que “Regulamenta a concessão, o 

procedimento e a prestação de contas de diárias no âmbito da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, revoga a Resolução 

nº 486, de 18 de agosto de 2021, e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que convoca Sessão 

itinerante Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo 

para o Município de Alto Paraíso no dia 7 de maio de 2026, quinta-

feira, durante a realização da Feira Agropecuária de Alto Paraíso 

– EXPOALTO. 
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Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que regulamenta o 

desfazimento de bens móveis no âmbito da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Proposta de Emenda à Constituição da Mesa Diretora, que acrescenta 

o artigo 136-C e seus §§ 1º ao 12 e revoga os §§ 6º ao 11 do 

artigo 135 e o artigo 136-A e seus parágrafos, todos da 

Constituição do Estado de Rondônia. 


